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DISCOURS DE SEM LE LIEUTENANT GENERAL 

AWAD MOHAMED BIN OAF 

L’INVITE D’HONNEUR  

PENDANT LA CÉRÉMONIE DE CLÔTURE DE 

L'EXERCICE D’ENTRAINEMENT SUR TERRAIN 

MASHARIKI SALAM II 2017 

 

 

LE 03 DECEMBRE 2017 

A 

GEBEIT, PORT SUDAN  
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 Excellences Messieurs les Ministres de la 

Région Afrique de l’Est 

 Représentant de la Commission de l’Union 

Africaine,  

 Gouverneur de l'Etat Red Sea 

 Le Maire de la province Red Sea,  

 Distingués Chefs d’Etat-Major de la Defense 

de la Région Afrique de l’Est 

 Excellences Messieurs les Ambassadeurs de 

la Région Afrique de l’Est, 

 Membres du Corps Diplomatique, 

 Président des Amis de l’EASF et votre 

équipe, 

 Monsieur le Directeur du Secretariat de 

l’EASF, 

 Monsieur le Directeur de l’Exercice,  

 Monsieur le Chef de la Mission,  

 Joueurs Clés de l’Exercice et Distingués 

participants, 

 Le Personnel de l’EASF, 
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 Invités Distingués,  

 Membres de la Presse, 

 Mesdames et Messieurs,  

 Tous les protocoles Observés, 

 

Good Morning! 

Asalaam Aleikum! 

Bonjour! 

 

Au nom du Gouvernement et du Peuple de la 

République du Soudan, je vous souhaite la bienvenue 

à Gebeit, à Port-Soudan et à la Cérémonie de Clôture 

de l'Exercice d'Entraînement sur Terrain "Mashariki 

Salam II" de la Force en Attente de la région Afrique 

de l'Est. Le Soudan est très honoré d'avoir eu l'occasion 

d'abriter cet exercice.  
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Invités Distingues, Mesdames et Messieurs; 

Comme vous le savez, cet exercice Mashariki Salam II 

qui s'est terminé hier, est l'un des nombreux exercices 

réguliers menés principalement par nos Forces, pour 

former la préparation opérationnelle de l'EASF. Il s'est 

tenu conformément à la Feuille de Route de l'Union 

Africaine, et au Plan Stratégique 2015-2020 de l'EASF. 

Plus important, nous réaffirmons et renforçons 

aujourd'hui, les liens de solidarité qui unissent notre 

région et notre continent. Nous honorons notre 

promesse d'être le gardien de nos frères. 

Je suis convaincu qu'en raison de ces exercices 

réguliers, l'EASF est prête à répondre rapidement et 

fermement aux défis de sécurité actuels et émergents 

dans la Région Afrique de l'Est et sur le continent.    

 

Nous sommes tous conscients de l'insécurité 

persistante et des conflits qui continuent de sévir dans 
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notre région. Le conflit en cours au Soudan du Sud et 

la mort de plus de 300 Somaliens lors d'une attaque 

terroriste en Octobre dernier dans notre République 

sœur ne sont que quelques exemples des défis 

auxquels notre région est confrontée. Nos pays et nos 

citoyens ont souffert des menaces de conflits intra-

étatiques, du terrorisme, des bouleversements 

démocratiques et de l'effondrement de l'Etat. Des 

milliers de civils continuent de perdre leur vie et leurs 

moyens de subsistance en tentant de fuir pour 

échapper aux aléas du conflit.  

Le conflit est à notre porte comme EASF, et étant des 

ambassadeurs de la paix, c'est le bon moment pour 

examiner les dynamiques politiques et culturelles qui 

mènent à diverses formes de conflit et de guerre dans 

la région, et pour réorienter nos stratégies aux conflits, 

situations et scénarios émergents. L'EASF a maintenant 

besoin, plus que jamais, de forces 

multidimensionnelles robustes et performantes, à haut 



6 

 

niveau de préparation, afin de répondre aux défis de 

sécurité actuels et futurs. Nous intensifierons nos 

efforts pour collaborer avec les partenaires du monde 

entier qui peuvent contribuer de manière significative 

à résoudre les problèmes de sécurité partagés. 

Cela inclut le renforcement des systèmes d'alerte 

précoce qui peuvent aider à prévenir les conflits et 

identifier les mécanismes et les interventions à divers 

stades puisqu’aucun développement ne peut avoir lieu 

là où il n'y a pas de paix et de sécurité.  

Invités Distingues, Mesdames et Messieurs; 

Le FTX Mashariki Salam II 2017 a démontré et validé 

la préparation multidimensionnelle des forces. Il fournit 

un ensemble cohérent et complet de mesures 

nécessaires pour répondre aux défis de sécurité actuels 

et futurs qui préoccupent la Région de l'Afrique de l'Est 

et le continent. 

Le FTX 17 de l’EASF a démontré que les États membres 

s'engagent à renforcer leur interopérabilité et à fournir 
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des plateformes pratiques dans le cadre des 

possibilités accrues dans les États membres, de 

renforcer les capacités nécessaires pour répondre 

rapidement aux six scénarios de conflits décrits dans 

les feuilles de route de l'UA. 

Nous avons donc tout ce qu'il faut pour prendre en 

charge notre sécurité collective. Nous avons la volonté 

politique et une force capable, qui a acquis une 

formidable expérience et une capacité opérationnelle.  

En conclusion, permettez-moi de remercier la 

Commission de l'Union Africaine, qui a apporté son 

soutien en fournissant les orientations stratégiques 

nécessaires à nos efforts régionaux et les ressources 

financières nécessaires au renforcement de la force.   

Je tiens également à remercier les Amis de l'EASF qui 

ont contribué à assurer la cohérence nécessaire de la 

formation de l'EASF, et la conduite des éléments de 

l'état de préparation, et de la réactivité requis de la 
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force multidimensionnelle. Nous sommes heureux, car 

ces efforts nous rappellent que, tout comme nous 

avons besoin de solidarité entre les Africains pour 

vaincre le terrorisme et d'autres menaces à notre 

sécurité, la solidarité entre nous et les partenaires non-

africains promet également beaucoup. 

Je félicite également tous les participants au FTX, le 

Secrétariat de l'EASF et toutes les personnes qui ont 

travaillé sans relâche pour faire du FTX un succès.  

Que Dieu vous bénisse ! Que Dieu bénisse l'Afrique ! 

Shukran!  

Thankyou!  

Merci! 

 


